

**Рівненська обласна організація
Всеукраїнської громадської організації
"Українська Асоціація Маркетингу"**

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРОЕКТ
"СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БУДІВНИЦТВА
ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ ПРИРОДНИХ МАТЕРІАЛІВ
І ВІДНОВЛЮВАЛЬНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ"**

Проект "Сприяння розвитку індивідуального будівництва із застосуванням природних матеріалів і відновлювальних джерел енергії" здійснюється Рівненською обласною організацією Всеукраїнської громадської організації "Українська Асоціація Маркетингу" від січня 2010 року за сприяння Канадського фонду підтримки місцевих ініціатив.

Місією проекту є впровадження в практику методів екологічного будівництва економічного та комфортного сучасного житла із застосуванням природних матеріалів і відновлювальних джерел енергії. Таким чином, завдяки здешевленню витрат на будівельні матеріали і зменшенню експлуатаційних витрат на енергоносії сім'ї з середнім рівнем достатку дістають можливість будувати недороге, екологічне і водночас комфортабельне житло.

Проектна діяльність є продовженням реалізації програми "Екодім-геліотерм", що була розроблена РОО ВГО "Українська Асоціація Маркетингу" у 2007 р. і тривала протягом 2007-2009 рр. за рахунок фінансової та організаційної підтримки Координатора проектів ОБСЄ в Україні та Рівненської обласної державної адміністрації. В основу проекту "Екодім" покладено принцип сталого розвитку, при якому задоволення потреб сучасників не ставить під загрозу інтереси майбутніх поколінь. Архітектурні рішення створюють єдину екосистему будівлі і навколишнього середовища та забезпечують максимальне використання відновлювальних джерел енергії.

Партнером РОО ВГО "Українська Асоціація Маркетингу" в реалізації проектних заходів є обслуговуючий кооператив "Лани Полісся", який протягом 2007-2009 рр. виконав усі необхідні роботи, пов'язані з розробкою і затвердженням проекту землеустрою, та орендував земельну ділянку площею 7,581 га на території Новоукраїнської сільської ради (с. Радиславка) Рівненського району Рівненської області для спорудження екологічного котеджного масиву.

У 2010 р. члени кооперативу планують виконати розробку містобудівної документації та проектів зовнішніх інженерних мереж, отримати відповідні дозволи на будівництво і спорудити два експериментальні житлові котеджі з солом'яних блоків. Солом'яні блоки як будівельний матеріал поєднують багато позитивних якостей: дешеві, міцні, екологічно чисті, з хорошими теплоізоляційними можливостями, які після нанесення штукатурки посилюються. Стіна з солом'яних блоків добре пропускає повітря ("дихає"), а також тримає тепло і захищає від негоди.

Проект "Сприяння розвитку індивідуального будівництва із застосуванням природних матеріалів і відновлювальних джерел енергії" має на меті забезпечити інформаційну та консультаційну підтримку громадським ініціативам щодо будівництва екологічного й енергоефективного житла.

За проектом, зокрема, передбачено проведення засідань круглих столів і семінарів-тренінгів з питань використання природних матеріалів і відновлювальних джерел енергії в індивідуальному будівництві, а також видання книг та інформаційно-методичного посібника з будівництва екобудинку, проведення конкурсу інженерних і архітектурних рішень щодо використання природних матеріалів і відновлювальних джерел енергії в індивідуальному будівництві. Ентузіастки екологічного будівництва матимуть можливість взяти участь у майстер-класі на тему "Спорудження будинку із соломи", який проходить на с. Радиславка.

**Директор РОО ВГО "Українська Асоціація Маркетингу" О.Гладунов
Контактний тел.: 067-360-02-63**